

金银月饼走俏中秋礼品市场

一个金月饼最低售价4000元

本报9月25日讯(记者 王红)

中秋将至,多款“金银月饼”在各家珠宝店里惊艳登场,吸引了很多消费者前来购买。

记者了解到,去年的金月饼款式单一,而今年的金月饼外观漂亮、款式多样,消费者的选择余地大大增加。

南大街名钻行、鑫荟金行、真优美钻石、周大生等金银珠宝店均有金银月饼在售。其中,名钻行以月饼外观精致,包装逼真为特色,盖上盒子就和食用月饼一样;鑫荟金行和周大生以款式多吸引顾客;真优美则推出了价位和银月饼相近的铸金月饼。

金月饼按每克396元~418元不等的价格在售卖,一块金月饼最小规格为10克,多为15克~17克规格,售价从4000元到6000元不等。一家金店店员介绍,金月饼材质精纯,是千足金,送礼体面,也很有收藏价值。

相对而言,银月饼因为价位低,产品新颖,销量更胜一筹。名钻行销售经理张女士告诉记者,银月饼今年是首次推出,以前都没有这款产品,吸引了很多顾客前来选购。银月饼不按重量销售,而是整体标价,15克银月饼的标价为399元、30克599元、50克999元,材质为千足银。

据多家店员反映,金银月饼刚推出不到一周,谨慎起见,都不会一次购进很多,但每天店里都不会有存货,销量非常好。

在另一家珠宝店,5位顾客都想买一款金月饼,但店里只剩两套。因为团购可以优惠很多,所以店员建议顾客先预订,等到货后再统一购买,能省下至少2000元。

记者了解到,买金银月饼的顾客多数都是用来送礼。“银月饼价格不贵,用来送礼正好。”一位顾客坦言。

●相关新闻

中秋临近 螃蟹价格一周涨15元成海鲜涨价“带头大哥”



螃蟹价格已从一个周前的35元一斤,涨到50元一斤。 孙芳芳 摄

本报9月25日讯(记者 孙芳芳)

距离中秋节还有不到1周时间,海鲜价格已现上涨苗头,螃蟹当起涨价排头兵,已由一个周前的35元一斤,涨到50元一斤。

节前市场对海鲜的需求量增加。近日,在红利市场水产产区,新鲜的鱼虾、贝类和蟹类大量上市。“从早上到现在已经卖出上百斤了,等到了中秋节前两天卖得更快。”摊主姜先生的摊位上摆满个头不

一的螃蟹,他介绍,这几天螃蟹销量噌噌往上涨。

在环海农贸城水产品批发区,一辆运螃蟹的大卡车正在往下一箱箱地卸载。“现在整个市场一天卖出万把斤螃蟹不成问题。”市场内一位业主说。

“中秋节的时候肯定要涨的。”对于中秋节海鲜价格的走势,不少海鲜销售商都给出一致回答。记者走访几大海鲜市场发现,海鲜确实已经出现涨价苗头。

“鲅鱼这几天涨了不少,三四天之前这么大的一斤也就是六七块钱,现在已经涨到一斤10块了。”红利市场一位摊贩介绍,不光鲅鱼、鲳鱼、黄花鱼这几天都有上涨苗头。

在涨价的海鲜中,螃蟹绝对是“带头大哥”。“就这个个头的,一个周前一斤在35元左右,现在能卖到50元,涨了15块。”红利市场摊主姜先生说,按照他的经验,到了中秋节那两天,价格还得涨。

8300元预订价吓跑iPhone5粉丝

本报9月25日讯(记者 齐金钊) 日前,苹果公司新一代手机iPhone5全球发售,虽然中国大陆不在首批发售地区之列,但烟台水货商们已经开放预订业务。烟台目前港行版16G版iPhone5的预订价格高达8300元,让很多“果粉”望而却步。

港城少数已经掌握进货渠道的水货商介绍,预订后才能拿到货,目前还没有人预订。“价格太高了,还是再等等吧!”多位“果粉”说。

据了解,16G版iPhone5在香港的售价为5588港元,折合人民币4560元。

金沙滩喜来登酒店推出惊喜优惠

本报9月25日讯(通讯员 张瑶 记者 刘振) 即日起至11月14日,烟台金沙滩喜来登度假酒店邀请宾客前去参加喜来登品牌75周年庆典。烟台金沙滩喜来登度假酒店推出“75晚免费房夜”活动及惊喜优惠,逾90家亚太地区的喜来登酒店和度假酒店一起将在庆典期间推出一系列活动和优惠,与宾客一同纪念品牌历史,欢度喜来登具里程碑意义的庆典。

“75年来,作为世界公认的知名酒店品牌之一,喜来登酒店及度假村在全球各地欢迎宾客,成为旅行者信赖的伙伴。”烟台金沙滩喜来登度假酒店总经理狄立博说,“能成为品牌辉煌历程的一部分,在烟台为宾客提供一个难忘的社交之地,我们感到非常自豪。”

作为亚太地区品牌庆典的一部分,烟台金沙滩喜来登度假酒店带来两个特别的周年纪念优惠。即日起至2012年11月14日,预订至2013年1月31日的住宿,宾客可尊享“75晚免费房夜”,即优惠为期75天,从即日起至2013年1月31日至少预订3晚住宿,即可享受第3晚免费住宿奖励,优惠也可延伸至以3晚房费尽享4晚住宿,而连续6晚住宿,则可享受2晚免费住宿。

此外,烟台金沙滩喜来登度假酒店还推出一系列激动人心庆祝活动,采悦轩中餐厅周末广式自助点心午餐每位仅98元,盛宴西餐厅海鲜自助晚餐买三送一,每位仅228元净价,缤纷美食尽在金沙滩喜来登度假酒店。

今秋阳湖岛“蟹”礼更完美

7款面值蟹券正在热销中

购满4600元送浪漫海南双人4日游!或魅力天府四川九寨天堂双人4日游+锦绣峨眉2日游(共20席,送完即止)!

“九月圆脐十月尖,持蟹赏菊花”。如今,中秋送大闸蟹已经成为一种文化、一种时尚。而在港城,人们送得最多的品牌还要数“阳湖岛”。中秋又至,阳湖岛第一时间为港城市民准备好最鲜活的蟹子充实百姓餐桌。

蟹行港城 “鲜”声夺人

阳湖岛的蟹子之所以备受市民喜欢,这与其完美的品质息息相关。这里的每一只蟹都有“青背、白肚、黄毛、金爪”的好品相,且入口佳,蟹壳薄而脆,肉嫩、膏肥、脂腴,香郁甘甜。出售的每一只大闸蟹价格公道,当天新鲜送达。同时对每只蟹的质量严格监控,杜绝了残品蟹和假冒蟹的情况。阳湖岛本着做蟹先做

人的原则,在给每一位顾客送上新鲜美味的同时带去绿色、健康。

礼“蟹”亲朋 蟹票热销

今年阳湖岛依然为广大市民准备了精致的蟹票礼,288~1288元等7款面值的蟹券,适用于不同层次消费群体。阳湖岛专卖店康经理介绍,买了蟹票相当于给大闸蟹请了私人看护。专卖店帮您养着蟹,您可以随吃随提,



保证吃到嘴里的都是鲜活蟹子,真可谓“一票在手,品蟹无忧”。目前,蟹票正在火爆销售中。

一流的品牌、一流的服务、一流的大闸蟹,无论公司订购还是个人品尝,阳湖岛都是您今年佳节送礼的上佳选择。

建设路店地址:建设路东方巴黎西面交通银行旁,咨询电话:6653589。

胜利路店地址:胜利路5中南50米路东,咨询电话:6208929、13863869931或15106381165。